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, . ^ ^ hkpzőmüvészeti Alap Iparművészeti Vállalata pályázatot
hirdetett kerámia edenyek készítésére /vázák, hamutartók, 
dohányzó_készletek, kávés, teás, gyümölcsös stb.készletek . 
talak, virágtartók, stb./. Az elkészült munkákat április 
28-30-ig, naponta 8-14 óráig lehet beküldeni avállalathoz, 
Kossuth Lajos utca 12.szám alá. Az első dij 1200 forint. 
ezenkívül több második, harmadik és negyedik ^Ljat osztanak

Film-klubot alakítanak Békéscsabán•

FA/

ILL-Jgáljázatpt hirdetett az Iparművészeti Vállalat *

1958.április 7.

ea
fi

/

hires filmeket mutatják be» Filmművészétx köröket x# létesi* 
tefiek, tagjai vitaesteken tárgyalják maid meg
kérdéséit. /ÉTI/
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"Ez is az igazsághoz tartozik" cimmel képes kiadvány jelent 
meg Baranya 13 eves fejlődéséről". • .

B 2 kiadás perc>
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A 1958.április 7.
2#: <. >

Az MSZMP Baranya megyei bizottsága "Ez is az igazsághoz 
tartozik" cimmel kiadványt jelentetett,meg,, amely képekben, 
számokban tükrözi a megye 13 éves, fejlődését. Bemutatja Baranya 
szép uj szocialista városát, Komlót, a pécsi, hidasi, mohácsi 
uj létesítményeket, építkezéseket, a termelőszövetkezetbe éle­
tét, a városi és falusi kulturális élet emelkedését. /MTI/
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Hegy cigány népi együttes működik már Szabóics-Szatmár megyében.

1953.április 7.

#8
i
.

Mátészalka, Hagykálió és Ököritófülpös után Nyirvasvári- 
ban is megalakult a cigány népi együttes. Szabolcs-Szaimárban 
a nyirvasvári 25 tagú cigány-együttes tagjai saját,feldolgozás­
ban a lakodalmast viszik elsőnek színpadra.Az,országszerte 
ismert mátészalkai cigányegyüttes megyei vendégszereplésre 
készül. Utána országos körútra indul. /MTI/
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Szuperfbszfátgyár építését tervezik.

' r - : - .1958.április 7.

Gyorsan fejlődő mezőgazdaságunkat a vegyipar nem tudja 
elegendő műtrágyával ellátni, szükséges az uj üzemek építése. 
Ezért a hároméves tervben a T'iszamenti Vegyikombinátot uj , 
szuperfoszfát gyárral bővítik. Az uj létesítmény tervei még 

■, ebben az esztendőben elkészülnek, s az építkezést előréi átha­
tóan 1960-ban fejezik be. Természetesen a szuperfoszfát terme­
lése addig is növekszik majd. Készítői, a Budapesti Kénsavgyár 
és az Ipari Robbanóanyaggyár uj korszerű munkafolyamattal dol­
gozó piritpörlcölő kemencéket kap. Ezek segítségével,már az 
idén mintegy 11 százalékkal növekszik a szuperfoszfát gyártása. 
/MTI/
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i. ..i , id Országos Mezőgazdasági Kiállitásqn
kivui négy viüeki varosban rendeznek nagyszabású mezóeaz- 
□ asagi seregszemlét, amely egy-egy t 'jegység reprezentatív 
bemutatója lesz. ,

. Debrecenben a híres hidi-v4s^rok hagvom^nvait
, s az egosz Tíszant 1^ benne a Hortob-'öv 

GfVez t 88 gét f Isorako tátják a iuníus 26 ás 
közötti k i i s n es "S iron. Kcsefchelven s balatoni- 
program abun lesz három napos mezőgazdasági kiállt tás •

. & október első napjaiban tartanak kiállí tás . 
ameivenfoleg az aifoldí gyümölcstermelők bemutatója 
igerkeziK rendkívül vonzónak. Nagy kiállás lesz Eperben 
is., .-nnek a s-zolgszéti és- borászati része lesz a leppaz- 
dagaubo uz egri kiállítás időpontját még nem határozták
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idén több lesz a műanyag használati tárgy.

6

195 8.április 7#á/r

A második negyedévben mintegy hetven különféle műanyag- 
tiijaználati tárgy kerül forgalomba. Az üvegáru pótlására tör­
hetetlen literes és hét decia palackokat árusítanak. Többféle 

* asztali készleten kiviíLtetszetős kivitelű mustártartó, paprika 
és sótartó, citrom és egyéb gyúmölcsfacearó is lesz az újdon­
ságok között« Rövidesen az üzletekbe kéri 1 a műanyag gyemnek 
étkészlet, amely szintén törhetetlen; Akár egy felnőtt súlyát 
is elbírja anélkül, hogy eltörne, vagy alakja elváltozva.
|| Az említett újdonságokat az állami és a szövetkezeti mű­

anyagipar folyamatosan szállítja a kereskedelemnek és néhány 
már a közeli napokban az üzletekben lesz./MTI/

Három u,j bélyegsorozatot ad ki a posta a második negyedévben.

1958.április 7.

A posta az év első három hónapja alatt - amint tervezte - 
forgalomba^hozta a portó - és a. takarékossági bélyegsorozatot, 
a televízió és a 30 fillér névértékű galambbályegeket. A kö­
vetkező három hónapban három értékes uj bélyegsorozatot 1x> csa­
tának ki. Ez nem sok, de a bélyegek a megígért időre eljutnak 
majd a közönséghez.

Április közepén hozzák forgalomba a brüsszeli kiállítás 
alkalmából készülő bélyegsorozatot, Ez nyolc értékből, s egy 
blokkból áll. A bélyegek többek között a világkiállítás ma­
gyar pavilonját, az Országházat, a Lánchidat, a magyar és a 
ti|ÖUa címert, a brüsszeli városházát, a világkiállítás emblé­
máját ábrázolják, A 10 forintos blokkon az 1953-ban kiadott 
népviseleti bélyegsorozat ''kazár nő"-je látható.

Mágusban az Alkotmányt módosító törvény kihirdetésének 
w évfordulójára három -értékből álló bélyegsorozatot adnak ki, 

amelyek a magyar címert - eredeti színekben - ábrázolják,
Júniusban kibocsátják a nyolc értékből álló Balaton bé­

lyegsorozatot , amelynek minden fajtáján más-más balatoni 
tájkép lesz. /MTI/
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1958.április 7. •

3 7é kiadás

Börze rendszerrel

bevált rendszert. Bizonyos időközönként a raktárakban esetleg 
elfekvő -visszamaradt árukat állítja ki, mert előfordulhat, 
hogy ugyanabból az áruból egyik helyen fölösleg van, másik 
helyen hiány. Legutóbb ezzel a módszerrel mintegy nyolcszázezer ' 
forint értékű ajándék- és papíráru talált gazdára, amely' 
egyébként hosszabb ideje raktárban feküdt.

Az illetékes szakembereknek az a véleménye,hogy ezek­
nek az uj módszereknek bevezetése nemcsak a népgazdaságnak 
hasznos, hanem bizonyos fokig ipari teljesítőképességet sza­
badit fel s emellett javítja az ország egyes vidékeinek áru­
ellátását is. Az illetékes főigazgatóság elhatározta, hogy az 
árubörzéket a jövőben negyedévenként rendszeresen megtartj.a./ISTI/

1958.április 7. 
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B 6. kiadás óra 50 perc

Magyar tapasztalatok alapján termelik ki ja. lengyel palahányók 
szenet, “ ~

1958,április 7» 6

1953.április 7.

Tavaly tárgyalások kezdődtek a Lengyel Népköztársaság 
kormányának, illetve a Magyar Népköztársaság kormányának 
megbízásából a lengyel bánya- és energiaügyi minisztérium, 
valamint a magyar Nehézipari Minisztérium között annak meg­
ái lap it ágára, hogyan nyerhető ki és miképp hasznosítható a 
lengyel szénbányák palahányóiban rejlő szán, a Tatabányán 
bevezetett meddőhányó kitermelési eljárás és a magyar szak­
embereknek ezzel az eljárással szerzett tapasztalatai alap­
ján.

A magyar szakemberek lengyelországi látogatása alkal­
mával ja két fel képviselői megállapították, hogy a lengyel 
palahányók széntartalma,a magyar tapasztalatok felhasználá­
sával kitermelhető. További sorozatos tanácskozások után a 
lengyel és a magyar küldöttek 1958.március végén ismét össze­
ültek a lengyelországi Katowiceban.A magyar küldöttséget 
Baracska Imre, nehézipari miniszterhelyettes, a lengyel kül­
döttséget K.Fabris, bánya és energiaügyi miniszterhelyettes 
vezette, A,megbeszélés a meleg barátság jegyében folyt és 
sikerrel járt. Á tárgyalások ezzel cSsdményosen befejeződtek. 

Megállapodás történt, hogy a magyar szakemberek részt 
vesznek a,lengyel palahányók kutatásában és kitermelő üzemeinek 
megtervezésében. Ennek fejében a magyar fél részesedik a 
palahányók szénhozamából«

A mc-gállapodás a magyar és a lengyel kormány jóváhagyása 
után lép életbe. /MTI/

gorge— y.oud^^reL^Layitja,, a_Jgere,SK^elepg^_^ruelMtást_.

1958.április 7,

j\ Belkereskedelmi Minisztérium főigazgat óságainak 
egyik fő törekvése, hogy jobb legyen a lakosság áruellátása. 
Ennek érdekében egyes főigazgatóságok már bevezették aközel— 
múltban a börzerendszert« Ennek az & lényege, hogy az ipar a 
szállítási szerződések megkötése előtt kiállítja árumintáit 
és a kereskedelem a modellek elbírálása után rendel a legsi­
kerültebb gyártmányokból, Amennyiben szükséges, a kiállított 
mintákat csak módosításokkal fogadják el, vagy egyes esetek­
ben egyáltalán <nem is vásárolják.

, A minisztérium vegyi- és kulturcikk fő igazgatósága
nemi változtatással továbbfejlesztette ezt az xegyebként jól

/folyt.köv./
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I

Friss zöldáru érkezett a piacokra U.1 c dák a borsodi tájakona*; f
a 1958. április 7. 1998. április 7.
■1
ISi 4?: Borsod me •" vél an a z elmúlt öt évben 97° hektár 

„j erdőt ás mezővédő erdősávot telepítettek, ^rre a munkára.öt ás 
fél millió forintot fordítottak. .. Különösen a legeltetési bizott­
ságok éltek az erdősítés lehetőségével, s a tásít0 községek szarna 
Szol;tt az Idő alatt 13o-ről °3o-ra emelkedett, Az, utak ás a 
vasútvonalak mentén ötvan kilométer hosszúsági hóvód5 erdős.ivót 
vitettek, amit fokozatosan I70 kilométerre növelnek, 9 Itsza- 
szodorkény határában épülő -'-isz vidéki Vagyikornbinat kornyékén

teljesen.alföldi jellegű tájon 43 hektár uj erdőt telepítettek.^ 
Tavasszal, a fák hónapjában mindegy loo hekvaron ±?-~ 

siton k Sorsodban. - munkában 0 Keletbükki Erdőgazdaság erdészétől 
m-lT tt bekapcsolódnak a községi tanácsok, valamint 0 iJ-S^-otzotl,- 
i<gok- 1-=. Tavasszal erre a célra 1.7 millió forintot fordítanak.

Hagyvásártelepre az ünnepek alatt ás hétfőn reggel 
hergépkocsi áru érkezett, ebből 4 vagon burgonya, 

v n z dáru és 8 vagon narancs.
Az áruelosztó vállalótok ez ünnepi forgalom ut*n 

megcsappant árukészletek pótlására hétfőn reggel nagyobb mennyiségű 
friss zöldáruval látták el az üzleteket ás c, piacokat. Az állami 
zöldségboltokban a fejeskáposztát kilónként 4, a kelkáposztát 
3#6p,a gyökér zöldséget 3.2o, a sárgarépát 2.2o forintért árusí­
tották, A földművesszövetkezeti husboltok 28 forintos frissen 
tott falusi sertés-zsírt, kenyér- ás ,cs0megesznlonnat hőzt ik-forga­
lomba. A füstölt kényérszalonnát^37, a füstölt csemege ás kolozsvári 
szalonnát 4b forintért adták, a cs_emegob oltok részére érkezett pri­
mőrök közül 8 salat at fejenként 2.5o-3.3o, a piros retket csomón­
ként 2 'forintért, a zöldhagymát pedig csomónként 00 fillérért árusí­
tották. /mi/
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Könyvünkét a Néphadsereg Tiszti Házában áf. i I

■
r1978. április 7.

^ Magyar Néphadsereg központi Tiszti Házénak 
parancsnoksága ás a Medicina egészségügyi könyvkiadó Hajós Elemér:

Kamasz ország cicái könyvéről április ío.-én / csütörtökön 18 cr-i 
kezdettel ankétet rendez.

Bevezetőt mond a könyv szerzője, —z ankéten részt- 
vesznek: a Gyermeklélektan! Intézetnek, a 3Glüg< 
mekvddelmi osztályának, a pedagógus sz • kszervez ...;;
Nőtanácsnak munkatársai, /MT 1/

áj
f'C Idnűvessz <■: v 31 k .3 z 01 ek a 2 ide n tévé ke ny

így több mint 300,000
-í iÜ:;

- 3
A baranyai

-<;cZt vállalnak a mezőgazdasági termelésből.
holdra t eéol rnnkaro ".étnek szerződést a gettókkal es ezen a 

I fcorülőtoD 6k Irányítják maja a gépállomások traktorosait, - valló-
holdon termeltetnek szerződéses nov -n;. u-

raszttal kell állandóan

m.
0 í:!

a
....rqg ::

I
üt ■ I

j } u i
; jir: t ?'k megbizás ából 12,000 ^

^latot^tartaniok. 2mlll;tt'l35 szakcsoport munkáját is irányit-

%

kát,'4
jljkepcs

és a 21 : 
35

p.k. A földműves szövet koz etek - a sokrétű, munka ellát ás a- 
- félévvel ezelőtt agronómusi hálózatot teremtettek ° megyében»

980 szakember segíti a megye foldmuvosszcvokőzeteit. /MTI/
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Szov.j t tapasztalatok hasznosítása a győri vagongyárban

1953. április 7.
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Id" i r s .1 - lontós? 4•:-v
A győri Vagon- ás Gépgyár küldöttsége a múlt évben 

tanulmányúton járt a Szovjetunióban. Aeglátogatták 3 kalinyini v a gon - 
: gyárat is, ahol figyelmüket megragadta a vasúti személykocsik szek­
rényének hegesztésénél alkalmazott módszer. Vorsinzkij, a gyár fő­
mérnöke , olyan ponthegesztőgénét szerkesztett, amely futcss alóg­
sz erű cn önműködően hegeszti össze a berendezésen átfutó kocsi 
oldalfal és tető lemezeit, így egy-kát ember ötször annyi tetőt, 
vagy oldalfalat készít el, mint a győri vagon gyárban, ahol szintén 
alkalmazzák a készüléket, de a hegesztést kézzel végzik.

A küldöttség tagjainak kérésére a kalinyini gyár 
műszaki vezetői megígérték, hogy elküldik a hegesztőgép rajzait, 
amelyeknek alapján a kitűnő technológiát nálunk is megvalósíthatják. 
Az ígérethez híven a rajzok már meg is érkeztek és azokat most ta­
nulmányozzák a győri vagongyárban, A gyárt ás tervezési osztály meg­
állapította, hogy a hegesztőgép költsége a magasabb termelékeny­
séggel 1-2 óvon belül megtérül. Elhatározták, hogy a hegesztési mód­
szer beható tanulmányozására ujobb műszaki bizottságot küldőnek 
a Szovjetunióba. így, ni re a berendezést elkészítik, tökéletesen 
megismerik annak kezelését . A -TI/

19d8. április 7# í .045
-V.
-Sí meteorologist Intézet jelenti április 7.-én 

,hétfőn délben 12 órakor:
Az éjszakai lehűlés fokozódik

Európa nyugati térülőit, így Norvégiát, Angliát, 
Németországot és Franciaországot, hideg sarkvidéki légtömegek 
árasztották el. Norvégiában és Németországban újra téliosíe 
fordult az időjárás. A legtöbb helyen éjjel fagyott ős hővé zik* 
Ezzel szemben a Balkánon és Ukrajnában, esős, de enyhe az időjárás.

* Hazánkban vasárnap felhő átvonulások voltok.
Sok bolyon, főleg ez ország keleti részén esett az eső. - Alósuton 
zlv-tor is,volt. Kalocsán 2$, ögtálinvárosban l6, Klskőlcon 23, 
Kisvárdán és Bérben 14 mm csapadékot mér tok. A nappali, hőmérséklet 
az északkeleti megyékben 9-13, máshol 14-16 fokig emelkedett.
Ka hajnalban általában 3-7 fokig hült le a levegő.

Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi 
középértéke I0.9 fok volt, a sok évi átlagnál 1 fokkal magasabb.

Budapesten hétfőn 12 Őrekor e hőmérséklet 6 fok, 
tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, gyengén emelkedő 

irányzatú.
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Újfajta kisgépek gyártását kezdték meg a Hódmezővásárhelvi Gépjavító 
Vállalatnál la .

Várható időjárás kedden estig: Erősen felhős idő, 
több helyen eső, hovssoső, a magasabb hegyeken havazás.
érsékelt, időnként élénk északi,-északkeleti szól. Az éjszakai 

lehűlés fokozódik, a nappali hőmérséklet alig változik.
Várható legalacsonyabb hőmérséklet ao éjjel: mínusz 1- 

plusz 2, északon ninysz 1 fok al -tt, Lj -magasabb nappali 
hőmérséklet kedden: 5-8" fok között. /ATI/

Távolabbi kilátások: Továbbra is éjszakai fagyok. 
A Duna vízállása Bug,: pestnél hétfőn rey""el:"

'K-
s iivl

1953. április 7.I Hétfőn újfajta érdekes kisgépek gyártását kezdték 
meg a Kó^uozőv'-s rhelyi tiő'p javít0 Vállalatnál. A gépek a baromfi- 
tisztítást könnyítik meg: a szárnyasok tollát, gőzölés után, nagy­
ság szerint osztályozva tépik le, azután megszorítják, s Így a le­
szedett toll ipari feldolgozását is előkészítik. Az idén mintegy 
7 millió forint értékben gyártóiak ilyen gépet, /ATI/
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Megállapították p'Idául, hogy a legnagyobb zavart 
e kórházak elektromos berendezései, diatermiás készülékéi okozzák, 
A hiba megszüntet§séré azonban jelenleg nincs le iné tőségük ,mert egy­
ógy ilyan készüléket szinte drót kalitkabab kellene elhelyezni, hogy 
a televíziós vételt ne zavarja. Ez pedig nagy költséget jelentene 
az illető szervnek, mivel az épület egyes helyiségeit teljesen át 
kellene alakítani, _&z orvosi berendezéseken kívül a műanyag hetoesz- 
tőkészülékek , a hűtőgépek, e gépkocsik, a villany 
nyos üzemidő után, a fénycsövek is károsan befol 
viziós vételt.

sőt bizo- 
a tele—

A zavarok okait sikerült megáll? piti ni a postának, 
a zavart okozókkal azonban ne he zeboen boldogul. Van v.jjyan olyen 
rendelet, amely kimondja," hogy uj elektromos berendezést csak za­
varszűrővel letet üzembe helyezni, ezt azonban csak j ritkán tart­
ják meg. Ezért szükséges átfogó intézkedés, amely kötelezi a zavart 
Okozókat a zavar elhárítására.

A posta a Koh°- és Gépipa>•! Minisztériummal tár­
gyal arról, hogy a jövőben az elektromos készülékeket csak zavar­
szűrő berendezéssel gyártsák „ Nagyfrekvenciás generátorok üzembe­
helyezéséhez a posta engedélye szükséges. Az úy második felében meg­
kezdik a gépkocsik ellenőrzését és zavar szűrését is. Ugyanakkor a 
posta javaslatot készít olyan rendeletre, amely szabályozza a za­
varszűrők felszerelését. /MTI/

13.oo
Az egész világon gondot okoz az illet 'keséknek 

a rádió és a tele izio zavarok elhárítása, és ezek megszűnte trésé­
re nagy összegei® t költenek „A kérdés jelentőséget bi zo&yit j 
is, hogy az idén nyáron Prágában a. szocialista, országok távközlé­
si sz kembereinek t nácskozásán is napirendre kerül a zavarelhá—

a az

ritás

íx-15
13.06 V

A posta már 1926 óta foglalkozik eredményesen 
a rádiózavarok elhárításával, A televízió azonban fokozottabb 
feladat elé állítja a zavarelhárítókat, A kísérleti adások idején 
- amikor az adó nem állt a végleges helyén - mér nem foglalkozhat­
tak erőteljesen ezzel a kérdéssel, Milszal 1 ag* a zenben kész tervük 
van már er^a, milyen berendezés , hogyan, mennyiben befolyásolja a 
televíziós vetelt.

-t
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MTI

1958, április 7.

A_ji> bb tel ev iái óv ét el _é r ő.ekib e n_S _
3el gyártják az..elektromosjcószűlókek á_

B 12. kiadás

jövőben zavar zűrő berendezés

1956. április ű.
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ni ~ Bükk festőt s%éoségü táljain mintoay 2o helyre,
leh<?t kirándulni. Ilyen kijelölt kirándulóhely többek között a 
Sz:nv,a-forrás, Hollóstető, s garadnri halkeltető. Miskolc-Ta polc 
környékét is felkereshetik a kirándulok, de tüzet rakni tilos,

ordogazdaság, az autóbusz, valamint az erdei 
asut megállóinál táblákat helyezett el a kirándulóhelyek mezz 
u"x’"1 * valamint- ez útirány feltüntetésével, /mi/

ói

Í1T

3

erdő védelme céljából ez évben a Bükk hegység- 
•k azokat az isin rtebb ki én ulCholv két, tunelyokot

t készíte­

sz
ben 
a tűi 
ne k, i

több, s a
ki.

í
\.Ó

1 1i - szarvasi Öntözési és rizstermelést kutató intézet 
ugí gazdaságában Nagy Zoltán kutató irányításával termelt 
ídriai here meglepően j6 t jrméseredmén /oke '■ hozott az el- 
években, «• Szovjetunióból származó egynyári alexandriai ■ 
ogot tarlóba, ma.sodv et és ken t vetették el, s az, o gyszer 

holdanként 5o mázsa jc lucerna szénával egyen 
I zöldtak rmányt adott. A tehenek igen jó étvággyal fo- 
itották o kitűnő takarmányt, s ennek hatására augusztustól 

3 őrig tehenenként 12 literről 14-re emelkedett a napi tej - 
, a jo eredmények láttán Szarvason o nyáron 2o holdon ter- 
< alexandriai here. elit vetőmagot, s azt o környékbeli 
i g zuűsúgóknak ás termelőszövetkezeteknek adják át. Bz'enki- 
arioba ugyancsak 2o hold t vetnek, s ezzel három hónapra 
Lk c zöldtakarmány gon ját. /mi/

bikái 
alex 
múlt 
here 
öntqíés után,
ért
gyes
nőve
hoze
mel
áll
vül
elv

• /Zf.
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195B. április 7.::
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u
éa.^áfOyzkárok, megelőzésére a Bükk hegységben kijelölték a 
turisták által látogatható kirándulóhelyekét

1955. április 7.

1953. április 7* x V : óra percJ
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£X0£Psi _fiös^táy. kijlk egeskedelmj, min isztu-hely ott es elutazót t az 
S£yl£tQ.m3_nefcsetközi ------ " " ' -----
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1956,- április 7an 'á ' $

I-a, 13.36
. , , , _ -^z Egyesült Arab Közt ársas jg kormányának mee-
hiv as ara Droppa Gusztáv, külkereskedelmi miniszterhelyettes el 
utazott a kairói nemzetközi pamut kiállítóra* Az április 20-ig 
tartó kiállításon az egyiptomi pamut termel ést és nemzetközi fel-

■?Si5«S"l£Ss5iíEE5S‘-.
gyártmányokká! vesz részt a kiállításon. / ; j?i/

-17

1 k
k

>-3
n.

3 ** 0 -i:

nap. §lett_szerelik_össze...az..első ü^yáriig.1 készített ház at"Aj

-I : 1 i I95I. április 7.

Siti5ili|í!l:s|81E
ss =s;,í: ;si??rsiSós-

t=is utanra mar osak kisebb sz.relói munka és a belső festés ma- 
rad. a harminc darabból álló né 

szállítás utáni április 8-án és c, 
gével, Az idén még négy ilyen 

kísérleti panelüzemben , 
sqs ház alkatrészeit is, /MTI/

:»K
■'

JI óy szobás lakóházat a helyszínre 
-ón állítják össze daru segitsé- 
csa ládiházat gyártanak a pécsi 

s elkészítik egy 'háromemeletes 20 laká­

ul',

•í

S:
ál &SL el S Ó_j3@gyejé v ben csaknem hár o mmillió 

meg a Ru^,yantaáru;.vár uiitnj 'oriníot tr:karilottak_r
■S7

1558, április 7;
t• j

i‘anpáS21lFlHi!i:Sr"
05 ... dolgoztak ki, s ezek events csaknem hárommillió fo­

rinttal csökkentik majd a termelés költségeit. /MTI/
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^Hármas Ikerbárányok

A szovjet párt- ás kormányküldöttség látogatása alföldi váróikban

1958. április 7.

^ hazánkban tartózkodó szovjet párt- ás kormány - 
küldöttsár hétfőn Ceglédre, Szolnokra ás Karcagra látogatott,
*• városok ás falvak népe mindenütt forr^ szeretettel fogadta a 
vendégeket, /diri/

j^óra ^Nm perc
% '! *: /

'KŐ
v ^ leválasztással egyidCb.cn hétfőn megkezdték o fe- 

gozdasag jól felszerelt tejfeldolgozó üzemében rövidesett 
zletes juhgomolya ás a traplsta sajt. Kedvelt "gyért-

• .** elkövetkező hónapokban, nagy mennyiséget szállítanak 
minden részébe, /HTI/
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Száraz volt 0 tál - "zárják" a talajt Veszprém-Zala megye állami.4

* ■ % 

1
:Szigetköz kivételivel elvetették 
egyében

gazdaságaiban 4%a tavaszi kalászosokát Győr
19b3, április 7,

I19b8* április 7,
A langyos, tavaszi idő hatására feltűnően gyorsan 

kipattantak a fák rügyei, a mandulások virágba borultak Veszprém 
ás Zala megye állami' gazdaságainak mintegy 4,5oo 'holdny! gyü­
mölcsösében. A kertészek igyekeznek együtt haladni a hűvös napok 
okozta elmaradást gyorsan pótló természettől, Valamennyi gyü­
mölcsösben megkezdték s a hát közepére már be is fejezik a met­
szést és az első tavaszi permetezést, befejezéshez közeledik a 
gyümölcsösök talajának műtrágyázása, s utána nyomban megkezdik 
a föld megmunkálását, *-z idei, különösen száraz tál után,
Igen fontosnak tartják 3 meglövő talajnedvesség megóvását, 
ezárt a gyümölcsösökben az őszi mélyszántásokat mindenütt gondo­
san fogasolják és hengerelik: "zárják" a talajt, nehogy a napok 
óta uralkoö0 szeles időjárás kiszárítsa. /léTl/

A szokatlan hosszú tél végén Győr m3 gye kapta 0 
legtöbb - csapadékot; az átázott talajra nem lehetett rátáén ni, késett 
m votes, dolgoz0 parasztok, termelőszövetkezeti tagok tudták, 

pgy csak a munka jó megszervezésével, a vetésre alkalmas idő mindé* 
lllanatanak kihasználásával hozhatják be az időjárás okozta elms— 
adást, s ezért az elmúlt három, ünnepnapon Is vetette^,

^■étfőn a termelőszövetkezetek sorba jelentették 
■ m9ayai tanácsnak, hogy befejeztek a tavaszi kalászosok vetését. 

Hasonló jelentéseket adtak a községi gazdasági•felügvelők is. 
eredményben hétfőig Győr negyében több mint 5°.000 holdon vetették 
él a tavaszi kalászosokat, ázzál a Szigetköz kivételével - ahol még 

ssykót napig tart ez a munka - végeztek a kalászosok vetésével,
A kalászosokon kívül már több mint 13.000 holdon 

korült földbe a lóhere'és a lucerna magja. /IZTI/
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s. Hármas ikerb Arány ok P-ankét én

I1958. április 7.
bgy hónap sitt több mint félezer u,1 tag a Bács megyei termelcszövat- 
cpzetekben —Sokezer kisbérány béget most bánatosan az ország 

legnagyobb juhászaiéban, a Csengnéd meg' ei Pan kőtől Állami Gnzda- 
J ságban, mert megkezdték leválasztásukat, a több mrnt hatezer puha- 
* szőrű, fehér kis jószág elválasztása hetekbe telik. Gondos szak­

értelemmel először a legfejlettebb kicsiket különítik el az any­
juktól. Utoljára választják el a kettes, illetve a hármas ikreket, 
Az Idán ugyanis nagyszámú volt az tkerellés, s Öt anyának pedig 
hármas ikrei születtek. Ezeket is felnevelték, Mivel azonban egy 
anya kettőnél többet nem tud szoptatni, a hármas ikrek közül 
egyet dejLóságra adtak, /folyt.köv./

'3

1958. április 7.
Az elmúlt hónapban 584 egyéni gazda kérte felvételét 

Bács megye mező gazdasági termelőszövetkezeteibe. Különösen nagy 
szövetkezeti mozgalom iránti érdeklődés a megye déli rászánj itt 

több nemzetiségű falvak egyéni gazdálkodni egyesítik munkaerejüket, 
a bácsalmási járásban az elmúlt hónapban 37 uj tagot vettek fel 

óz gyűléseken. ^ katymári délszláv nemzetiségű Uj Tavasz termelő- - 
szövetkezetbe az újonnan belépők egész birkanyájat vittek magukkal.
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■ -^Lál,Öi ^Eoruszovoigyg országos küld öt tártoké zle t o "" ^
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Ipa ri„ Vásárra . k éssül/a Kohó- „ys Gépipari Minis zté- ' °ro ^ff-porc• i 19» kiadásBudapesti 
Ximhgg- tartóz! üzemek

1958. április 7.
1 b '-1

V
A Kohó- ós Gépipari Minisztcriámhoz tartozó 

iparágak ús üzemek az idei ipari vásáron mólt o versenytársai sze­
retnének lenni a hazai ós a külföldi iparnak, A Kohó- és Gépipari 
Minisztériumhoz tartozó .tin te gy ,100 üzem vesz részt a kiállításon.

kiállítja termékeit több olyan üzem is, ams'ly nem

" 1 -Vlüüw. április 7.
'V

Moszkvában tartották nemrégiben a Szovjetunió ön- 
nues. honvédelmi tömeszervozete, a DOSZz^J no^odik országos 

lonforonciaj-u, - tanácskozáson]?
Közülük
vett részt a tavalyi v ás ár on c így például a győri vagongy ár, A lá­
togatók ms gtekint hetik majd a legújabb tipusu röntgen gépkocsit , 
a Felvonógyár korszerű gyártmányéit, a Fémbútor gyár u.i bútortípu­
sait , s a zománcedénygyárak idei remekeit. .1 műszeripar kötszer- 
akkora. területen vesz részt a v(sáron, mint tavaly» Több üzemmel 
képviselteti magát az e r ős ára műi per és a vaskohászat, n Csepel 
Vas- ís Fém:, ói veket is több üzem k 'c'iseli» A híradás technikai 
üzemek csak a közönséget érdeklő cikkekkel vonulnak fel a vásár­
ra. Bemutatásra kerülnek az Audio,az Orion , a Telefongyár, a Hí­
radástechnika , a BStelX és a Kon - ért a le .újabb gy árt monyai. * 
tervek szerint a kiállított gépek t munka közben . is bejutatják,

/MTI/

■iA
..... , . , ország, tostvúszervozetolnek kül-
:ot ;ci 13 resztvettek. ^ ^gyor Honvédelm: Sportszövetséget Szabó 
-stv/in . ltaboru-..-:y, c szövetség országos elnöke , valamint Tárkony i

3 szövetség elnökhelyettese képviselte. — 
löszöd tanácskozásról ognbe István a következőkben nyilatkozott 
íz nLi munkatársának:

- íj. DOoZ.._jF értekezlete, amelyen csaknem. nyolc—
.• világosan megmutatta: a DOSZAAF

rág
László alezredes,

száz küldött vett részt,
2 szovjet fiatalok hazaszeretetre nevelése, a különféle sport-
igsk és t chuik'i isis .-retek cisz........... ... ' -

• - Szovjetunió 
figyelmet fordít a

ut°boi evokuon : ■ gorősc-tek, számbelileg jelentősen gyarapodtak, 
különösen magas fokra lendült a

fő *

j átltásánr.k széleskörű 'biztosítása, 
mami't? Pártja és a szovjet korra én;/ igen nagy 

DObZALF tevékenységé re, amelynek szervezetei

a#AT.A

Tény észálló gokkal segítik az..állami gazdasá „ok. a giagdusági te.r=_ 
Mglőszövet: egr iekéit ^Bé....

■: Bál
szervezetek sport munkája. -- 

)03Z.,_.F sereiből sokszor kiváló sportoló került ki, s többezren 
5 e.rétit ott ák cl a különböző hasznos technikai szakismereteket, 
-z ut°bbi négy esztendőben a D03ZAÜF szervezetei és klubjai no■ :y 
sZuiaban kép ez tok ki rúd! ősöket, — DOSZaAF—ben tömörült szovjet 
.i-tol.o.c sz 7-wOs Sj. ka lommal főztek nemzetközi lövészversenyeken, 
x DOSZáAF lövészversenyein 0 múlt évben mintegy négymillió' ember 
fGtb részt. A lövészek 1957-ben 55 szövetségi rekordot 
lel

1958. április 7-j

A Hsjdu-Bihar megyei állami gazdaságok ez évbai 
fokozott : égitséget kívánnak nyújtani a megye, termelőszövetke­

zeteinek állatállományuk mennyiségi és minőségi fejlesztéséhez.
A tavaszi hónapokban a. Hortobágy-borsősi Állami Gazdaságból 

csaknem 50.,0rc naposcsibét kapnak a terme lő szövetkezetek .Á szarvas-
a gazdaságok 150 üszőt adnak 

olyan, amelyiknek anyja már 
évent Na gyszámú sertést is vásárolnak a

gi .
Sí

állítottak
oooel 11 országos volt, 4 pedig felülmúlta 0 világcsúcsot. 

Jgyancsuk kiváló eredményeket ártok el 0 LOS&LÓF tagjai a sport- 
répülésben, itt négy esztendő alatt 224 országos csúcs született 
Eriből 128 - születése id"

marha állomány min "3 égi javíts 
' el a szövetkezeteknek, s ebből 

3000 liter tejet adott
termelőszövetkezetek az állami gazdaságoktól; a nagykorok! Bocs­
kai Termel ő szövetkéz et például 100 kiváló t dny észsül dót kapott .

A TI/

I
má

Í5i

>
/

világrekord volt.
az is - folytatta 

iylatkozat?.t 8zabü István - hogy a DOSZsJJ? szervezeteit hatékonyan 
támogatják a szakszervezetek, a Komszonol-szervezetek, vale;:.' nt 
lelyi szovjetek végrehajtó bizottságai, - A DOSZAAF igen széleskörű 
Dropaganda-h .lózatot épített lei.

0

IA 1

14.3o
II a

/JJ —
Szovjetunióban 2oo.000 DOSÁAAF- 

Dropagnndista von. 1957-ben kiadványaik szúrna elérte a huss millió 
példányt. II

-p moszkvai értekezlet, minden részvevője toposz- 
Szovje-tuni°bon nem háborús készülődés folyik, 

javát szolgáló bók s alkotó munka, /folyt.köv'./
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/Szabó István

••1953í április 7,

folyt*/ ?

nerc i
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r:
r; A szovjet nép azonban nem téveszti szem elöl az imperialistáknak 

uj háború lei robbantására irányuló állandó kisérle eit. üzért 
továbbra is állhatatosan erősiti hazája védelmi felkészültségét.

Mqüyar Bonvédelmi Sportszövetsér országos elnöke 
elmondotta ezután, hogy a szövetség további műnk „1 ban felt ét - 
lenül figyelembe veszik a DOSZA..F negyedik orszárós konforenclá- 
Janak tapasztalatait, tanulságait. Kan súlyozta: tevékenységünk 
főcélja, hogy néphadseregünk részére részben már katonai"szak- 
ismeretekkel rendelkező, s -a különféle technikai sportokban 
.jártán fiatalokat neveljünk.
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Szabó István altábornay közölte még, hogy április 

második felében összehívják o "agyar Honvédőim! Sportszövatsé? 
-országos küldöttértekezletét, amelyen — a tervek szerint — a 
szocializmust építő országokban működő testvérszervez-tok kápvise— 
lői^.is ott lesznek, az negyszőrű alkalom lesz arra, hogy szövet­
ségünk erősítse, szélesítse nemzetközi kapcsol' it. Az országos 
küldöttértekezleten többek között megalkotják a szövetség ujszer- 
vezeti szabályzatát ás a tanácskozás küldöttei megválasztják a 
vezető szerveket, /MTI/
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•t-", Heti filmbe műt a. tok § >

19g3. április 7. a. I
,

Két francia és egy csehszlovák film kerül b emut a*, 
tásra ezen a héten, Zola hires regényéből készült a Patkányfosó 
cimü., magyarul beszélő franci: fiira, rendezője Kéné Clément, 
főszereplője c világhírű némát filmszínészre, Haris Schell.

. j-z Kjszaka’ szépei című francia filmet René Ciair 
rendezte, története egy fiatal zenetanár hétköznapjai és színes 
álmai körül bonyolódik.
Philips, Gina Lollobrigidu

: a

t

II
I , ##

WáUitcttak
§2-ünnepek alatt_ xBUdZ tn» 

1956. április 7,

A szorakozt-to film főszereplői Gérard 
"artine Carol és Lagall Vendeuil* 

Színes csehszlovák mesefilm a Játék az ördöggel, 
amely egy kiszolgált katona és a lelkeket vásárló ördög kaland­
jait meséli el. /MTI/
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/Szabó István

••1953i április 7«

folyt# / ■» * * * #

HI E 3 K

•Kora KI nerc

A szovjet nép azonban nem téveszti szem elöl az imperialistáknak 
uj háború lei robbantására Irányuló állandó kisérle eit. üzért 
továbbra Is állhatatosan erősíti hazája védelmi felkészültségét.

* öyar Honvédelmi Sportszövetsá-- országos elnöke 
elmondotta ezután, hogy a szövetség további mu.nic'.-.j* .bon feltét­
lenül figyelembe veszik a DOSZAü-F negyed!’.: országos konferenciá­
jának tapasztalatait, tanulságait. Esn súlyozta: tevékenységünk 
főcélja, hogy néphadseregünk részére részben már katonai szak­
ismeretekkel rendelkező, s -a különféle technikai sportokban 
jártán fiatalokat neveljünk.

Szabó István altáborna gy közölte még, hogy április 
második felében összehívják a ^agyer Honvédőim? Sportszövotsé? 

-országos küldöttértekezletet, eme lg7 on — a tervek szerint — a 
szocializmust építő országokban működő testvérszervez átok képvise­
lőit3 ott lesznek, az nagyszerű alkalom lesz arra, hogy szövet­
ségünk erősítse, szélesítse nemzetközi kapcsol', it. Az orsz*r-’os 
küldöttértekezleten többek között me alkotják a szövetség uj szer­
vezeti szabályzatát és a tanácskozás küldöttei megválasztják a 
vezető szerveket. /MTI/

Heti filmbeműt'tok

- - " 19d8. április 7.

Két francia és egy csehszlovák film kerül bemuta­
tásra ezen a héten, Zola híres regényéből készült a Patkányfogó 
eimü, magyarul beszélő franci; film, rendezője Kéné démont, 
főszereplője a világhírű német fílmszlnészn?, Karié Schell.

. -z Aj szaka' szépei című francia filmet Rend Glair 
rendezte, története egy fiatal zenetanár hétköznapjai ás színes 
álmai körül bonyolódik, a szórakozt -to film főszereplői Gérard 
Phllipe, Gina Hollobrigtda, ^artine Carol és La gall Vendeull.

Színes csehszlovák mesefilm a Játék az ördöggel, 
amely egy kiszolgált katona és a lelkeket vásárló ördög kaland­
jait meséli el. /MTI/
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Klvuio erodes nyekkel "árult a szénbányászét ünnepi, műszak.!'a

1998. április 7c

lNeházip^ri Minisztérium tájékoztatási osztálya

B 23.kiadás perc

:• '.í*
7 ' V. *

jelenti:
■;v^ szénbányászati trösztök ás vállalatok hazánk 

felszabadulásának 13, évfordulója tiszteinkére március 2o.-tói 
április 4.-ig ünnepi műszakot tartottak, ^z ünnepi verseny 
eredményeképpen a dolgozók március utolsó harmadában átlagosan 
napi 83.230 tonna szenet termeltek. kiváló 'teljesítménnyel a 
szénbányászat márciusi torvét lo4,,9 százalékra teljesítette, ami 
azt jelenti, hogy terven felül 98.943 tonna szenet adott a nép­
gazdaságnak.

r<

'M

E; '
^nnál is ki mag-előbb eredményt hozott az ünnepi 

harmad utolsó napja: április harmadiké, amikor a napi termelés 
llS.4 száza lókra, 91*398 tonnára növekedett.

Ezen a napon a középdunántuli tröszt a tatabányai 
és 0 nógrádi tröszt dolgozói érték ol a legjobb eredményt, Közép- 

■' Dunántúl bányáiban április lo.-án zárul a felszabadulási ünnepi mű­
szak, *■ tröszt dolgozol közül az ajkai bányászok az eddigi adatok 
szerint szinte behozhatatlan előnyt szoroztok a versenyben: a

/7 "33'

ifáí

♦

.műszak minden napján loo sz za lók felett telj esitettél: tervüket, 
De a ''leggyengébbnek', Jókai bányának sincs rost ölni valója:

á>

az ünnepi műszak minden napján csaknem lo-lo százalékkal meg­
tetézte tervét, a tröszt, amely az idén már harmadszor kapta meg a 
Minisztertanács és a SZOT Vörös vándorzászlóját, az év elejétől 
már csaknem 7.000 tonna szenet adott az országnak terven felül. 
/MTI/

I
*-'á' Y' .- 4

■

*alaKőolaj kutatási ankét

■ m ‘1958. április 7.

A Magyar Geofizikusok Igybsülete április lo.-én • 
a Technika Rózában kőolaj kutatási ankétet rendez, amelyen meg­
vitatják a magyarországi kőolajkuta tás eddigi eredményeit, elő­
adások hangzanak el a hazai szeizmikus mérések eredményeiről és 
beszámolnak a mélyfúrási geofizika fejlődéséről 
szatben. /-' ál/
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Kél lotto ÍŐ3yoromény_vidékrs_^.egy.. pedig a főváros te „kerüli

195&.

* : 1Q5B. április 7»
A

S Á múlt heti lotto jutái o msorsol ás or. ismét 350 
ér t élt és tárgy nyeremény jutott a szerencsés lottózóknak és máris 
számos ny értés 
ságon.

J jelentkezett a Sportfogadási ős Lotto Igazgató—

« . A három főnyeremény tulajdonosa még nem ismere­
tes. A szelvények elosztási jegyzékéből azonban sikerült megálla­
pítani , hogy a főnyeremények közül kettő ismét vidéken talált gaz­
dára. A 1,240.542-88 számú sáű vényt - amelyre a Wartburg személy­
gépkocsit sorsolták ki - Pépén hozta forgalomba az Országos Ta­

karék pénztár* A Lot to-ház k étszoba., hallos , összkomfortos lakását 
jelentő 4 ,.695c713-p s számú szelvényt, ugyancsak az OTP Miskolcon 
árusította. A garzon öröklakás még ismeretlen tulajdonosa a pest- 
erzsé boti XIV-os toto-lotto kirendelt sé gén vásárolta szelvényét *

/MTI/
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A Lenin Kohászati Müvek metál lógráfiai laborató­
riumának három műszaki dolgozója , Kémet Emiik kohómémok, Zelenák 
János- és Ligeti Sándor technikus , mintegy másfél évig kísérlete­
zett króm-nikkelment es fűtőéilónállás és hőálló acél fajta előállí­
tásával , Kitartó és szorgalmas munkájukat siker koronázta: hazai 
ötvözetekkel kevus anyagot és inkább több munkát igénylő uj fém- 
öt vözotet állítottak elő .Nemrégen megkapták az Országos Találmányi 
Hivatal végzését is

: A

, amely szerint az ötvözetet szabadalmazták.
A feltalálok az uj acélfajta

lent ősén csökkentik az importot .A krómot és nikkelt ugyanis vagy 
hoza-ganyágként, vagy pedig az ezekkel ötvözött készítményeket na­
gyobbrészt készáruként külföldről szerezzük be.

/uj Az/acél rajta alkalmazási lehetősége széleskörű.
Elektromos és hő ál1 ó tulajdonságát figyelembe véve elsősorban fű­
tőéi lenállás-huzal gyártására, ipari hevítő berendezések, háztar­
tási melegítő eszközök készítésénél, hüállc aoélként pedig minden . 
olyan ne 1 yen használható, ahol 1050 Celsius fokot elérő hő állóság 
a követelmény „ A diósgyőri kohászatban az uj aoélfe jta üzemszerű 
gyártás-ára - a mai adottságok mellett is - megvan a lehetőség. Ed­
dig minoöfgy ezer kilogramm ellenállás huzal és előtétlemez anyagot 
gvártó ttak . /MTI/
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j£lőz et as ja leírt és _a_ könnyűipar .

rí I B E K

Isi óra3 25, kiadás >r 0 Vpere

első negíMóxi tervtel le sitóslr 51 

1958. április 7,

1938. április 7.

A szovjet párt- és kormányküldöttség vidéki látogató körúton 
A Magyar Ruggyantaárugyár raktár-építkezése
Bevezették a kát m" szakos 8 órás munkaidőt a Ki sós évi Állami Gaz­
daságban _ •
°vecskln szovjet Író látogatása Kisfaludi Stróbl Zsigmond műtermében,
A Károlyi kórház uj izotóp vizsgálója
-látogatás a nyugdíjas épi tőmunkás ok klubjában
Készül Krúdy '^yulo . mellszobra
Országos modellpályázat kiállítás,

- ric :y

15.04
,,, 1 , * A,Könnyűipari Minisztériumban hétfőn fejezték be

a vállalatoktól beérkező előzetes, még nem részletes jelentések 
összesítését, amelyek számot adnak az iparágak első negyedévi 
munkájáról* A könnyűipar vezetői az ez ,'vi tervet arnak szem előtt 

1 1 .doboztak ki, hogy a kereskedelemnek azokból az árucik­
kekből adjanak többet , amelyek # leginkább keresettek. Eg pz elv 
érvényesült az első negyedévben is, és körülbelül három százalék- 

Ka{ t 31 jósitettek t úl tervüket, amely azonban valamivel alacsonyabo 
V0- A f13:?"6 a múlt év utolsó negyedében .Részosn az alapanyagú árt ástt 
növeltek, részben pedig a vásárlók körében legjobban keresett 
aruk gyártásánál értek el túl teljes itést. Ezért könyvelhető el 

jelentős eredménynek az egyik alapanyaggyártó iparág üzemeinek, 
a papír- es celluloze^y araknak 3.6 százalékos többi eter meló se.
2.7 szazainkkal több kötszövött áru készült, mint a múlt év negve- 
dik negyedében, Fokozta a termelését a bőr-oipő, szőrmeipar és 
a bútoripar is. /MTI/

Külföldi képek*
mm

M)K: Tiltakozó nagygyűlés Hamburgban az atorfelfogyvarkezés ellen 
A ruhrvidéki acélipari munkások 80 százaléka a sztrájk mellett 
szavazott. ,
Svájc 1 AZ Egyesült “-rab Köztársaság külügyminisztere Svájcban 
Franciaország: Közlekedési dolgozók április elsejei sztrájkja
Franciaországban
A vasutasok béremelést követelő gyűlése 
Nagygyűlés Párizsban

Algériai békét követelő francia dolgozók felvonulása 
Újfajta villanyborotva- hők részére 
Svédország: Érettségire készülő diákok 
Hat boldog fiatal
Szov.1etunló:ünnopl gyűlés Moszkvában Magyarország felszabadulásá­
nak 13. évfordulója alkalmából 
Csehszlovákiai A tisoval hőerőmű .építkezése 
CjíaJcó-házak építése Prágában 
A 2 első szlovákiai autógyár építése 
Tiszai Magda vendégszereplése

* 1
Anglia: Dog Hammarskjöld Londonban
űri Fuchs délsarki expedíciójának kutyái ondónban
-Lengyelország1 Rusvét a vidékén
Előkészületek 0 11, békekerékpár-versenyre
NSZK: Sport-sajtó fesztivál Dortmundbon
Egyiptomba utazó német divattervezők
Jbhnie tiay amerikai jazz énekes Berlinben /MTI/
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8^ent_Jolianna g_._gy.cLrl Kisfa ludv Színház miisorán

1958. április 7.
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a színtársulat, majd Sopronban játszik három hétig, /MTI/
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Mspár_LJ.szló újságíró temetése
Póz3cnyb an n s

1958. április 7*

kedden délután 1/2 4 órakor lesz a farkasréti temető halott as há- 
zab cl,. /MTI
15.12
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B 27* kiadás 1958, április 7, perc

. , , _ , Az elmúlt években iüen sok baj '
gyártását df adalyozta a motorok hen^- '

fii, de a Ganz 
lejt a henger

motoros vonat

, , , ugyan nemi eredményt elei*- 
varban meg Így is eléri a 40 százalékot a se- 
enyek készítésénél.
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A Prágai Tavasz orgonaversenyén hat fiatal ma- 
yar orgon is t vesz részt: Eistétcnyi Melinda , Kárpáti József, 
Kiinda István, Peskó Zoltán, Sebestyén János és Virág Endre, Az 

orgonamiiVU3zek -április 15-én ős 16-áíi egy-egy hangversenyt adnak 
a Hangle mezgyárt <5 Vállalat stúdiójában, ahová az elnult évben épí­
tettek be nagyméretű orgonát, /MTI/

♦
©£iásharpsát fogott egy__sz.egedl halász

1958, április 7.

Török György , a szegedi Kossuth Halászati Szö­
vetkezet. tagja hétfőn 64 kilós óriás harcsát fogott r Marosban,
A szegedi halászoknak ez az idei legnagyobb fogása.

Az óriás harcsa, - amelyet Török György horoggal 
ejtett zsákmányul — aránylag nem nagy : két méter hosszú, viszont 
rendkívül széles, A szerencsés halász csupán előlegként több mint 
.ezer forintot kapott a nagy halért v /MTI/
15.18

Agyagtajcarékosságj^_k_i_állit ás az Anna -völgy i_X-es a knán_

1958. április 7.

r -> • '
, , Az annavölgyi X-es aknan önköltségesokkéntési
os anyagra le, ruko ssági kiállítást rendeztek.Az akna művelődési ott­
honának fotószakköre mintegy hatvan felvételt készített a bányában 
szanaszét heverő anyagokról. Alattuk felirat hívja fel a figyelmet;

; milyen kárt' okoznak ezzel az üzemnek , a népgazdaságnak* Külön táb­
lázat mutatja be különböző anyagok egységárait„ Bemutatják azt 
is mennyi hasznot jelentenek az újítások, s a korszerű bányaművelé­
si módszerek, /MTI/

15,3o

A'Y

mm.
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/é>.B 26. kiadás 1958. április 7. óra perc

Kát, hangversenyt adnak a Prágai Tava szraJcós.sülő_ f ,i£ ta 1 magyar _pr-_ 
gpnamüvés zek ' -
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Ms-fái mii■ ic_forint
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Apx.il is _6_-án_ de 1 tői _ április. 7-én deli- kilenc ven hárem vonat 
SJUMŰ-jrtast_szái_litott vidékről Budapestre - Rendkívüli feladatot 
kő 11 e_tt„me^glOani a. MÁV-nak április 3-án

1958. április 7. kóraC XC

kQ zs é.gfejleszt ésl_gJ3^0|££a jzekszárdon
perc ~

z
1956. április 7.

1956. április 7.

smr
!

A MÁV számított ar ra , hogy az iinnepok idején 
rengeteg embert kell í:b jd Budape tr51 vidékre szállítani, 
az ünnepek végeztével vissza a fővárosba. A nagy tömegek szállí­
tására fel is készült és kellő időben mentesítő vonatokat állí­

tott be, sőt a budapesti pályaudvarokon úgynevezett készenléti 
natokat is voltak.

illetve

324vo— > ,y
r■ : i;

'Az ünnepi forgalom minden várakozást felülmúlt, 
annyian utaztak, /amire evek óta nem volt példa, A legnehezebb mun­
kát április 3-én kellett végezniük a vasút dolgozóinak.A három 

■budapesti pályaudvarról 3-én déltől éjfélig, - csalt távolsági vi­
szonylatban — ^3 vonat közlekedett vidékre, s összesen 68.224 
utast szállítottak. Ehhez még hozzá kell szúmitani az úgynevezett 

helyi vonatokat is, s akkor fogalmat alkothatunk milyen nehéz volt 
megbirkózni ilyen óriási arányú utesárawlástsal. Ugyanezen 
vidékről 52 vonat érkezett 39*428 utassal..

Az ünnepekre .vidékre utazóttak zöme április 6-án 
déltől 7-én délig igyekezett vissza- MBs ötre. Április 6-án dél­
től éjfélié, a budapesti pályudvarok 4lPtávolsági vonatot fogad- 
sk? ebből 16 volt a mentesítő, s visszaérkezett 45.854 utas. 
prilis 7-én C órá ó-‘- 12 óráig 7 vonat érke ett, ebből 18 .uente- 
íto, s összesen 45 781 utast ho tak. E::ek sz rint tehát 24 óra 
leforgása ala"t 93 vonsebből 34 mentesítő érkezett, s összesen 

91.635 utast szállítottak, A távolsági vonatok forgalmának mente­
sítésére április 2-án este 20 órától április 7-én délig 85 mente­
sítő vonatot indítottak.

Az ünnepi forgalomról meg kell állapítani azt 
is, hogy általában a vonatok kevesebbet késtek, mint hasonló cbucs- 
forgalmi időkben. Nehézséget okozott azonban április 6-án, vasár­
nap az úgynevezett helyi vonatok közlekedtetése. A Pest környé­

ki vonatokhoz ugyanis nem állv elegendő kocsi rendelkezésre, s 
emiatt ezeken a vonatokon nagy volt a zsúfoltság. A vasutasok min­
denütt igen.nagy gonddal indították a vonatokat, s vigyáztak, hogy 
az utasok figyelmetlensége következtében ne forduljon elő baleset,

A MÁV—hoz hasonlóan a mÁVAUI is rekordforgalmat 
bonyolított le, április 3-án például csak az Engels térről 42 men­
tesítő a utóbuszt indítottak. Vasárnap is megerősítették a Járato­
kat, /Mii/
16.23

9 1
Vj.etna,ni_rádiövezet5 Budapesten
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1Ul&t *»p°“,sy^£mf|f£@al|!a^íeÍ8dSaSÍ£Zi5ÍSLK,
az or-

^p;m^jgiít2uE“íroáis íB$ESíitEFi£1í3SE"
#&:S#%SSTg:;:S%33:
zelebb a könyvtári xerue# tanulmányozza a nároméVes terv kereté-

A_fi.eEli.ni__ te.levizip_felvátelek r'&

u ^ -kés cit_ & _ Hortnb ápynp ■ -■ ■ ,;

1953, április 7a

1 -ti.

lilHllillSIP
■IMSilIE

a z egy - 
Hortobágyhires

-« —

to i st aíojjga íjam .Bulgáriával
át
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/MTI/
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m. ?

ms.E3-. SjLárts ányo k be műt at ás a 

i VId Ki Szí m
k különböző művészeti ágazatok jelentőségükhöz 

nyitó kereteket kaptak a költségvetésben és ez lehetővé teszi ered­
ményes, szín vonalas munkájukatt A közművelődési célokra /a tanácsi 
művelődési házakra, a tanácsok népművelési munkájára/ fordított 
összegek 12 millióval emelkednek ,A könyvtárak költségvetése 11,4 
millióval emelkedik, amiből a beszerzési keretek növelésére 4,5 mil­
lió forint jut 0 Ebből másfél millió forint szolgálja a falusi 
Mnyvtfc* be3zer,.3S

W: ^ 
#

.-S_3A6k.es i-s „kivárt. Ya 36sztn t .jnvevft-lwT, 

-958.. április 7. .
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I A bizottság hosszasan tárgyaltba költségvetés 
tervezetét. A vitában felszólalt Achátz Imre , Darabos Ivan, Győri 
Gyula, Ivan les Frigy esné, Karácsonyi Béla, Nagy Mária, Suba jda Jó­
zsef, Szabó Ferenc és Veres Péter. A felszólalók jóformán műve­
lődés ügyünk minden fontosabb kérdését érintették.
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>

pyreorr.B 33* kiadás

KülföIdi szakszervezetok táviratai a SZQT-hoz április 4 alkalmá-
rrsi------*

v-
<:

1958 április 7

uazánk felszabadulásának 15, évfordulója alkalmá­
ból a Magyar Szakszervezetek Országos Tanácsához üdvözlő távira­
tot intézett a lengyel Szakszervezetek ’ » • • •

.. . Központi Tanácsa, a Bolgár Szakszervezetek Központi
Tanácsa és a Mongol S Központi Szakszervezeti Tanács,/MTI/

HÍREKivi T I B E L F OL D I ...

// őre I.

B 32, kiadás 

/Az országgyűlés. .< .1.folyt,/

15.01
Foglalkoztak a könyvtárak beszerzéseinek kérdésével, kérték, hogy 
az aj iskolákat megfelelő tornatermekkel és szertárakkal lássák 
el,Rámutattak, hogy a szocialista embert formáló pedagógusokat 

megfelelő ideológiai és szakmai továbbképzésben kell részesíteni,
A külföldi ösztöndíjasok alapos kiválogatását kérték. Szó vétet­
ték a pedagógus lakások ügyét, az egyetemi és a főiskolai oktatás 
számos kérdését, továbbá azt, hogy részesítsék a művelődési ottho­
nok igazgatóit megfelelő szakmai és politikai képzésben.A vidéki 
színházak kérdése, a szabadtéri színpadok ás a színházak közötti 
kapcsolat, valamint a művészeti alkotó munka támogatására fordí­
tott összegek helyes felhasználása is szóba került,A felszólalok 
hangoztatták: a költségvetésben biztosított összegeket ug 
felhasználni, hogy a költségvetés számadatai mögött a c 
megfelelő tartalmi munka legyen.

1958. április 7. perci ■/
ÍV % -

i
7>'h1

Könyvsors játék a második negyedévben

1958 április 7

Az illami Könyvterjesztő Vállalat 1958 második 
negyedében megrendezi a VI. könyvsorsjátékot, A lo forintos sors­
jegyeket, a könyvesboltokban, a zenemüboltokban és a* antikvá­
riumokban árusítják, *■ sorsjátékon értékes nyereményeket sorsol­
nak ki, a húzást 1958 junius 13-án tart jele, ny a remények- töb­
bek között pannonié motorkerékpár, televíziós készülék, 18 napos 
Feketc-tensori hajóul;, kétszemélyes hétnapos prágai utazás repülő­
géppel, kombinált szekrény, varrógép, konyhabútor, rádiókészülék. 
Kisorsolnak még 15, egyenkint looo forintos, 75, egyenkint 2oo 
forintos és 15o, egyenkint loo forintos könyvutalványt. Ezenkívül 
minden sorsjegyet névértékben beváltanak az Állami Könyvterjesz­
tő Vállal t könyvesboltjai és üz%e toi./MTl/
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felszólalásokra Ilku Pál művelődésügyi minisz­
terhelyettes és Fa jth Tibor, a minisztérium csoportfőnöké válaszolt, 
majd Darvas József elnöki zárószavában ös'zegezte a tárgyalás 

eredményeit: a bizottság elfogadja a minisztérium költségvetési 
tervét, és megállapítja, hogy a minisztérium és az illetékes szer­
vek nagy erőfeszítéseket tettek a kulturális célokra fordított 
költségek emelésére. /MTI/
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#m *
Gigánynüsor, cigányból _'■•'öl ’

1958 április 7■ m
Az UAE3C0_ F

s
Bízott sá^a Hétfőn este

Kétszáz cigány, a Heves megyei 
álló műsorral szórakoztatta - a helyi l availődési házban - a falu­

belieket, Műsorukon erődöt! cigánytáncok, valamint egyfelvonásos 
jelenetek szerepeltek.

&» 1958. április 7.
Ap­ ái tel Sevres—ben , 1958 április 8-l9-i_ tartandó, a középfokú is­

kolai tantervekkel foglalkozó értekezleten négytagú magyar dele­
gáció vesz részt. A. delegáció vezetője Jcboru Magda, az Országos 
Széchényi Könyvtár főigazgatója, az UNESCO Magyar Nemzeti Bizott­
sága elnöke , tagjai: Vadász / 
középis ólai főosztályának vezet

osztályának veze
désügyi Minisztérium főelőadója, /MTI/

/Ferencné

y

A több mint kétórás, változatos előadás után ci-
;Zb

Art'-

gánybdlt re no ez tok * /MTI/
, a Művelődésügyi Minisztérium 

-, Gy almos János a 
le és Késed!
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3 3,. kiadás _ 1958 április 7
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Művész,

1958 április 7

MTI

3 35. kiadás

3 E L p ÖL £ I 

1958. április 7.

Gazdasági álcának TTyy t

ÍREK
í4 óra perc

.ülésszak a

1958, április 7.

S‘S'csFÍII§Í2i||i|y,|3r
xxx

A budapesti bolgár kolónia

iBBsaast-Ma-

A_T_el evizió_müs óra

1958. április 7,
kedden 19,30 órás kezdettel;

2. / TV híradó
3. / Haydn; Vonósnégyes. Előadja a Tátrai vonós- 

4 ,/ "Vajh ki ő?"

négyes.

A TV társasjátéka, /MTI/
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1958 április 7

/Szovjet párt- és kormányküldőttség

f:
/ /wóra 

1 folyt./

B 37 kiadás perc
fI fiMTI B E L F ÖL D I HIRE • >

B A gyűlésen részvevők kívánságára felszólalt N.Sz.36. kiadás /ÜMi 1958. április 7. óra pe re

bsn?ŰiÍe'ÍL__P 4"t’~ "S- -kormány küldőt ts élát o tatása al föl di városok -
Kruses'-v is.

1 II
& "k tititi/Felszólalására visszatérünk./

A baráti találkozó végén Szeleposén^iímre, a tanács 
vb elnöke átnyújtotta a szovjet vendégeknek a dolgozók a- 
jándékait*

1958 . ápr ills ?c

#3

e*i*
tiA szovjet párt- és kormányküldött­

ség utjának második állomása: Szol­
nok

ti

mm-- '.V

Szolnokon, a Kossuth téren mintegy harmincezer 
dolgozó köszöntötte a szovjet vendégeket. Hatalmas éljen­
zés, hurrá kiáltások fogadták a szovjet párt- és kormány- 
küldöttség tagjait, amikor a térre érkeztek. A lellBoadée 
még fokozódott, amikor Hruscsov elvtárs és a küldöttség, 
tagjai - a kiseretűkben levő magyar államférfiak, valamint 
a megye és a város vezetőinek társaságában, - a diszemel- 
vényre léptek.

V ti-:

ii- ■>;
- mSB:tEElgsE“3?ifSS>B-ír- E •í A szovjet és a magyar Himnusz elhangzása után Czine- 

ge Lajos, a Szolnok megyei pártbizottság első titkára üd­
vözölte a szovjet vendégeket. Elmondotta: Szolnok megye 
dolgozóinak szivében kitőrölhetetlenül ott él a tudat, hegy 
sorsuk jobbrafordulását, emberibb életüket annak köszönhe­
tik, hogy a szovjet nép tizenhárom évvel ezelőtt, történel­
mi küldetését teljesítve,felszabadította a magyar dolgozó­
kat az idegen és• a hazai népelnyomók uralma alól* 194-5—ben 
több mint harmincézron kaptak földet a megyében, A felsza­
badulás óta eltolt tizenhárom év alatt tiz uj nagyüzem é— 
pülj; a megyében, s a régi üzemeket is fejlesztették. Jelen­
tős' lépéseket tettek a mezőgazdaság szocialista átszerve­
zésének utján. Kétszázhúsz termelőszövetkezetben és száz- 
harminchét termelőszövetkezeti csoportban több mint 25#«#*0 

< atasztrális holdon gazdálkodnak közösen,Az elmúlt három hó­
napban két és félezer uj tag lépett be a termelőszövetkeze­
tekbe, s ma már a megye mezőgazdaságának 53 százaléka szo­
cialista szektorhoz tartozik.
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1958 április 7

y_»y> ^risin látogatása a Ozakszqrvezetok Qrs. ágos Tant sánál

-r< ."’C,'-' MTI B B L R ÖL D I/ / ára A j HÍREK S'B v. kiadás perc B 35,

/-A szovjet

s

/' ( óra^/f) pero
.kiadás 195 8. április 7,

párt- és 2„ folyt./ -**##»##1958 április 7

. V,Várisin, a Szovjet Szakszervezetek Központi 
u n<l -s-^nak einolcu , aki a szovjet párt- 6s kormányküldöttség 
tápjaként tartózkodik hazánkban hétfőn látogatást tett a Szakszer- 
vezetek. Országos Tanácsánál. Délelőtt megbeszélést folytatott a 
*-7j0T titkárságával, délután pedig találkozott a magyar szakszer­
vezetek vezetőivel. mmmme

í
<•

■i"
ar H -V

i ->■ v
"v

Táj okoz íratta c. ma, y ar szakszervezetek vezetőit & 
szovjet szakszervezetek tevékenységéről és azokról a feladatok-

illllEiiillIF
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'

;:'W.v: á: '

mI! ;7STé
■r

ll

Jugoszláv kiadói delegáció -
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■e*

1958 április 7

* '

»^Országgyűlés Kereskedelmi Bizottsága

1953 április 7

szerdán délelőtt lo órai kezdettel ülést tart az Országházion. 
Napirend az r958 ovi állmai költségvetés belkereskedelmi és 
külkereskedelmi tárcái, /MTI/
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/folyt.köv,/

a me gbont hatat —Kozlov elvtárs beszédét a béke, 
lan magyar-szovjet barátság éltetésével fejezte be.
„ „ :a rác

kés éljenzés es taps,/
/Hruscsov beszédét későbbi kiadásainkban közöl -

jük./
a me-A gyűlés

gye dolgozóinak a ja 
még. Az ünnepség az ért

A szovjet párt- és kormányküldöttség Szolnokról
folytatta útját Karcagra.

hírekB E L P ÖL D I 

1958. április 7 . 
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MII GI óra perc
B 40, kiadás 

/A szovjet párt­ ós <• • •
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HÍREK sB 43, kiadás 
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ísvPóor Miklóst a Petőfi: Színház táblát.

1958 április 7
í-

■Bp
| iü

t«Tászai i4c*.pi Otthonnak 
ünnepe ltot, -'mti/

rSssoilM: SZin5SZl

a lakói is
„ . alkuind-
3nnek az otthonnak ős a 

szeretettel vettük körül azJ A K#:

I* .
• ü

m

s m-
£I i*í->
E$

I

4 íij*.
*

X-4 ' •

IX,'
. 6 "

»,
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1958 április 7"

A Bűlüpyninisztoriun közleménye a KRESZ-t oktató oloctclásjkrél

HÍREKáj Yi/•; ,
3lát

B#
porckiadás t

m •r
1958 április 7■X:

m

A Belügyminisztérium Budapesti ^endőrfőkapitány s á- 
- a közlekedésrendészeti pszt dl? a értesíti azokat a budapesti 
lakosokat, akiknek magár.gépkocsijuk, illetve notorkerők .árjuk 
van, hoLy kerületek szerint az alábbi időben és bolyokén tartja 
részükre a KRESZ-t oktatá előadásokat.

Április 8-án XX, kerület Hagy Gy. István utca 2-6, 
Vasas Művelődési Otthon, XIX,kerület Gábor «.ndor utca 22, Ifjú 
Gárda Művelődési Otthon, Április 9-én, XVII, kerület Ginkotai 
ut 26, Vegyipari Gyr, Művelődési Otthona, 10-én XXI, kerület 
Táncsics Mihály ut 22, Csepo 1 Vas- és Fér,müvek Művelődési Ottho­
na,11-én XVI,került Bajcsy-Zsilinszky ut 29, /Sashalon/ Szabadság 
Művelődési utthon, 14-ón X .II, kerülőt VTr..s Hadsereg útja 44, 
Gyufagyár Művelődési Otthon, XIIJ. kerület Frangdpán utca 16 
Fonnunk ás Művelődési utthon, 15-én XI,kerület Fehérvári ut 47, 
Pamuttextil Művelődési Otthon, XIV,kerület Angol utca 13, Gorkij 
Művelődési ufcthon.

t-

. ' -- ' >-
<

, ,K
B.M}

t • /f s
#s* A rendőrség kéri az érdekelteket, hogy lehetőleg 

a lakvholy szerint illetékes helyen és időben jelenjenek meg 
az oktatásra. Ha valaki bármely okbei nem tud megjelenni az 
adott időben saját kerületében akkor bármely kerületben megjelen­
het, Az előadások meghallgatását a gépjárművezetői igazolvány­
ban, bélyegzéssel igazolják. Az e 1Őadások a XXI.kerületben 17 

■ ; árakor, a többi kerületekben 18 árakor kezdődnek./MTI/
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1958, április 7, 
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1958. április 7,

5, folyt,/

/ '7 óra. H I it £ KpercB 44. kiadás*

/á sboVjet párt— és

A
4w> /f& 45, kiadás 

A szovjet párt- és

*■:•: - óra.1" I’ '< perctB *ft«f

mi í
i; AKarcag főterén

huszez 3T főnyi dolgozó e? ott Kovács István, a karcagi városi párt— 
bizottság első titkára mondott üdvözlő beszédet;

•> Víg

: V

1
v:|

-Karcag dolgozói nevében szivünk teljes melegé­
vel köszöntőm drága, vendégeinket , Köszöntőm Hruscsov elvtársat, 
a szovjet párt— és kormányküldöttség vezet5 jut, akit Karcag dol­
gozói na így szeretettel vártak ,

Majd elmondotta, hogy az ország felszabadulása 
után a karcagiak is elindultak a felemeikedes utján, s kibonta­

kozhatott az uj élet. Már 1945-ben voltak olyan dolgozó parasztok, 
— mint a .' Szabadság Termelőszövetkezet alapit ó tagjai - akik bát­
ran hozzákezdtek a nagyüzemi mozőgpz dóság megalapozásához, 
1951-ben már Karcag dolgozó parasztságának mintegy 90 százaléka 
a mezőgazdaság szocialista szektoraiban dolgozott* 1 város 67*00# 
hold földterületének ma is több mint 80 százaléka szocialista szek­
tor, Ezt is bizonyltja, ho gy helyes az az ut , amelyet a ^felszaba­

dulás után - a nagy szovjet nép példájára - megkezdiünk és folyta­

dé< . Q*m

"l'fc■£f. ró■ mi.

HP*
L al őre haladásunkat

I
:

m:á". já
' #■ ••

I *i- . ' Kg ■:W
:'!

w • •

x
tank*■ %

üdvözlő szavait Így fejezte be: - Nézzenek szét 
kedves ver doge ink a mi városunkban. Láthatják dolgozó népünk erő­
feszítéseinek, alkotómunkájának eredményeit , s hallgassák meg még 
meglevő gondjaikat is.

...i
s II Hruscsov dvtárs ’ ***

■

Sí
/Hruscsov beszédéneks zövegát későto adjuk./ 

uy hl és az Internaciunále hangjaival ért

A nagygyűlés résztvevői hosszasan éltették a két 
népbarátságát és éljenezték Hruscsov elvtársat, kedves vendegei­
ket, Ezután na gy taps közben P .J.Seleszt Ukrajna Konmunist a Párt­
ja Kijav területi bizottságának első titkára lépett a mikrofonhoz;

B* ;véj^et,

Iég - Kedves elvtársak, barátaink I Engedjék meg, hegy 
a szovjet párt— és kormány küldő tts ég nevében forró sziwel üd­
vözöljem önöket és átadjam a szovjet nép testvéri üdvözletét. Mint 
az Ukrán Szocialista Szovjet Köztársaság képviselője tolmácsolom a 
magyar népnek- áz ukrán nog szívből jövő testvéri üdvözletét is,
A múlt évben a Szovjetunióban járt magyar párt- és kormányküldött­
ség köztársaságunkra! , Ukrajnában is megfordult, meglátogatta a 
kijevi terület et is, A magyar elvtársak, élükön Kádár János elv­
társsal, érezhették a szovjet embereim ek a magyar nép iránti me­

leg barátságát.
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- okban a napokban qlőttünk,, a Szovjetunió 
Kommunista pártjának ús a szovjet korhűn? vak vezetői előtt, ott 
állt. a nehéz kérdés; mit tegyünk ? Erősek voltunk ús a ni 
oldalunkon volt az igazság, A ni igazságunk; a munkásosztály 
igazsága, a dolgozik igazsága. De' nehéz só'at okozott az, hon 
a magyar dolgozók egy bizonyos, legkevésbé öntudatos része," z 
ellenséges propaganda hatása alá került, s résztvett azokban 
a rendzavarásokban, amelyeket .az ellenforradalom szervezett.
Ott állt előttünk a kérdés; mit tegyünk? A jezan esz azt köve­
telte, hogy segítsünk a Magyar Képköztársaság munkásainak és * 
dolgozóinak. De más dolog a%, hogy gazdaságisegitséget nyújt­
sunk: fémet, gabonát küldjünk, tanácsot adjunk, s-megint más 
dolog,hogy csapatokat küldjünk. Nem remeg a kezünk, amikor 
vissza kell verhünk az ellenség támadását, de láttuk, hogy a 
magyar lakosság égy része öntudatának hiánya miatt az osztály- 
ellenség eszközévé vált,

- Emlékszünk, a magyar munkásosztály, a marry a dol- 
nagyszerű cselekedetére, amikor 1919-ben országukban meg­

dönt ottok a xuldesurak js a nagytőkések hatalmát, s kikiáltották 
a tanácsköztársaságot. Gondolunk arra a felhívásra, cmalyot Kun 
,,__la, a Magyar Tanácsköztársaság vezetője intézett nan-y vezé­
rünkhöz oc tanítónkhoz, Leninhez.

MTI BELFÖLDI

##58 április 7 

1,folyt/
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/N*Sz.Hruscsov beszéde
Lóra / perc

IV- '

<á

- Elv társak J Higyjék el, nagyon nehéz volt 
döntenünk, de úgy vélt ük, nem nézhetjük közönyösen, hogy 
pimasz f Aszta elemek Budapesten és más magyar városok utcáin 
és terein állati ke gyet lens' goi gyilkolják le a munkásokat, 
a parasztokat, kommunistákat és c nagynr nép más legjobb fiait, 
s ho y az e lie nf orrad a lom megkísérli a nép vérébe fojtani a 
magyar dolgozók szocialista vívmányait.

/folyt,köv9/

óra/TB 49, kiadás
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7 /1958 április 7 
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, , . - A magyar műnk és osztály , a dolgozó parasztság
os a néphez hü értelmiség önfeláldozó küzűelönbon vivta ki azt 
a lehetőséget, hogy érdekeinek megfelelően építhesse szocialis­
ta államát.

- A magyar nép földes urak és kapitalisták nélkül, 
szocialista alapon építi országát - és nagy sikereket* ért el,

" Ito őszintén meg kell mondanom, hogy az ország volt vezetői a 
múltban súlyos hibákat követtek eí, ^ reakció kihasználta ezeket 
a hibákat, A népi- demokratikus rend magyarországi el3e nségei, 
külső imperialist a erők támogatásával, 1956 őszén ellenforradalmi 
lázadást szerveztek, A reakció megkísérelte, hogy megsemmisítse 
a Magyar Képköztársaság dolgozóinak vívmányait,mA fasiszta láza­
dok terrort szerveztek a munkásjSztály legjobb fiai ellen.

S|Só-ÉPdlg?íl!iliir
SQ-SugO b t

HUH
szétverte a Horthy-rend szert. J'*L uSy

/folyt.köv,/

a , , - ®2Qk a magyar dolgozók me; értették, hogy
Oroszországján a szovjet köztársaság ellenségei ellen tL* 
nak, egyúttal a, magyar ncp ellenségei ellen is harcolnak.
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- Volt .. . azonban, elvtársak, egy más Oroszország 
is. Ilerzen és Osernisevszkij Oroszországa ogyüttérzett az elnyo- 
rwi üllőn feltámadt magyar néppel. Mi ennek az Orosz or sz '.gnak 
vagyunk közvetlen örökösei.

f' 0 6raB 53* kiadás

/N.Sz, Hruscsov beszéde

i perc
-V
%A 4 «

I

# .3

- El akarok mondani itt valamit, arai biztosan 
nem tetszik a burzsoá nacionalis táknak. Közülük azonban aligha 
van itt valaki ezen a gyűlésen, A magyar burzsoá nacionalisták 
azt állítják, hogy máinkat terhel a felelősség a cári kormány múlt- 
századbeli eljárásért* Hallgatnak azonban arról, hogy Hitler

csapitok is harcoltak a szovjetunió

H
1'

'* g-
s hadseregével együtt magyar
területén és eljutottak Sztálingrád alá, Ez nem is olyan régen 
volt, mindössze 15-17 évvel ezelőtt. Mit mondanak erre a magyar 
burzsoá nacionalisták? A szovjet emberek tudják, hogy Magyaror­
szág dolgozó népe nem felelősi Horthy fasiszta klikkjének csele­
kedeteiért, I<i tudjuk, hogy/egyaránt ellensége volt a magyar 
és a szovjet népnek, ; /Taps,/ Azt hiszem, hogy ez
világos a munkások, a dolgozó par sztok és értelmiségiek előtt, 
/Hosszú taps/ Aki előtt pedig nem világos, azt fel kell világosí­
tani./Taps./ ^ /Horthy

&
WSr

p--
#

-

%r

B
- .Elvtársak 1 A szt linvárosi .gyűlésen is elmond­

tam: amikor hírül adtuk, hogy delegációt küldünk Magyarországra,
- de még nem jelentettük be, kikb.í fog állni ez a küldöttség - 
az imperialista reakció azt írogatta a külföldi sajtóban, hogy
- úgymond - Hruscsov nem utazik Magyarországra, mert úgy fogadnák 
ott, hogy hosszú orral kellene,, onnan távoznia. /Derültség/ Sőt, 
mi több, kaptam távirat
ezt irta: Hruscsov ur, no utazik Magyarországra 
odautazik, vigyen magával minél nagyobbszdnu őrséget.
/ nem szocialista országokból.

Az e gyik táviratban
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, "%y károk ellenőre
n us magabiztosan halad 
v, •

a Magyar 
a szóé ialista

/folytTköv,/
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- Elvtársak 1 A Szovjetunió Kommunista Pártja, a 
szovjet kormány mindent megtesz, hogy fejlessze az ország 
gazdasági öle tőt, emelje népünk 6lefcszipvonalát, s biztosítsa 
a világ bókójót» Mi nem akerunk háborút, nekünk nincs Szükségünk 
háborúra, Ez azonban nem jelenti azt, hogy lemondunk az osztály- 
harcról. Az osztály harc addig nem szűnhet meg, ómig vannak kizsák- 
mdny olvk és kizsdia:,ánya 1 tak,

ön v

m:/-- Mi azt mondtuk, és ma is azt mondjuk: a népek 
belügye, hogv milyen államrendszer le yen az egyes írsz ágokban, 

•Mi nem avatkozunk be más országok beltigyelbe és nincs ilyen 
szándékunk, Mi azt mondtuk és mondjuk ma is: a szocialista orszá­
gokban^ körülmények olyanok, - * hogy a tőkés rendszerrel va­
ló békés gazdasági versenyben miénk less a győzelem.

Ib:
I 1b; ■

- Önök tudják, hogyan gúnyolódtak rajtunk ellensé­
gein.:, amikor a nagy lanln felszólította Oroszország munkás oszt á- 
•W t, vegye kezébe a hatalmat és a dől -ózó par sztsággal együtt 
harcoljon a sazccializmus győzeiméért,“osztályellenségeink és a 
nemzetközi munkásmozgalom soraiban megbúvó revizionisták, 
tunistólc és egyéb ügynökök, azt hajtogatták; ez hiú ábránd, 
mert a műveletlen orosz munkások és parasztok bajosan győzhetik 
Is e v- kapitalizmust, Lenin és a bolsevikok hogyan merészelik fel­
szólítani a munkásokat, irogy vegyék kezükbe a hatalmat egy ilyen 
elmaradott országban?
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Mindamellett önöknél is, nálunk is a szovjetunióban és a többi 
szocialista országban is vannak nehéz ségek, amelyeket le kell 
gyűrnünk, Nem számit hatunk senki segítségére, saját magunkban k 
kell bíznunk, saját munkánkra és tudor.: árnyunkra kell támaszod- 
nunlc. Szakadatlanul növelnünk kell a munka termelékenységét, erő­
sítenünk kell a munkafegyelmet és minél kevesebb ráfordított 
munkával, minél több terméket kell előállítanunk. Csak a munka 
termelékenységének növelésével haladhatunk még gyorsabban, s 
vívhatunk ki újabb és újabb győzelmeket.
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/M.Sz,Hruscsov beszéde
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lo .folyt/

A szocialista országokban olyan rendszer született, melyben nincs 
kizsalíEunyolás, nincsenek kizsákmányo 1 <jk, örökre megsemmisült a 
kapitalista rend, megszűnt a nemzetiségi elnyomás, A szocialista 
?fiS2£^o1f önzetlen segítséget nyújtanak egymásnak és megbecsü­
lik testvéreik munkáját. Még szorosabbra leéli zárnunk sorainkat 
valamennyi szocialista ország munkásainak, parasztjainak és ért 1- 
,6v, dolgozóinak sorait, Állhatatosan ■ harcolnunk kell a világ 

békéjéért./Hosszantartó taps,/

Zz perc

» & * *

- Lljen a Magyar Népköztársaság munkás osztálya] 
/Hosszantartó taps./

- Éljen Magyarország dolgoz^ parasztságai /Hosszan-tartó taps/.

_ „ - Éljen a magyar értelmiség, . amely a munkásosztály-
lyal együtt halad, a Magyar Szocialista Munkáspárt vezetésével! 
/Hosszantartó taps,1/

- Éljen a magyar forradalmi munkás-paraszt k 
mány, ólén Münnich *erenc elvtárssali /Hosszantartó taps,/*

- Ellen a magyar • nép kiváló fia 
köztársaság Elnöki Tanácsának 
István 1 /Hosszantartó taps,/

-U-.# a Magyar Nép- 
elnöke, kedves elvtársunk, Dobi

- Éljen a Magyar Szocialista Munkáspárt, élén 
Kádár János olvtárssal,/viharos, hosszantartó taps,/ /kTl/
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B 49. kina 
sora helyesen: múltban su 
el. A reakció kihasználta 
népi demokratikus S • •

v....#
)i B
I

; k-

E

b,«

. . _f ^ ? 54 • kiadás második bekezdésének harmadik 
í'ovetkoz ulceppen módosul: t&rténe Imában. Itt s z ó 1 a 1 tsora a 

fel,

ugyanezen a kiadáson az utolsó sor bel vasa ni 
öda utazik, vigyen magával Jó nagy őrséget.

, ^ ® 53* kiadás második bekezdésének második sora
a követkézv.ceppen módosult nem tetszik a burzsoá nacionalis- 
t aknai:. Valószínűleg közülük is akad egy-kettő itt 
sen, a magyar burzsoá ezen a gyülé-

• • «

A B 51* kiadás . utolsó bekezdése a következő­
képpen módosítandó:

- nemcsak a Szovjetunió segítette önzetlenül 
a magyar dolgozókat, hanem valamennyi szocialista ország is,

' ^ szocialista országok őszintén kívántak, hogy az az anyagi
kár, amelyet az 1956 évi akt ebe r-nov emberi események idején a 
magyar népgazdaság elszenvedett, "ne csökkentse erősen a magvar 
nép életszínvonalát. Cselekedhet-e # » *

A B 48, kiadásunk harmadik bekezdésének jy
sorában a magyar burzsoázia, helyett amagyar reakció* 
Írandó.

.a

MTI BELFÖLDI HÍREK 

1958 április 7

Hruscsov elvtárs ceglédi beszéde az alábbi 1av it ás okkal hasz- 
hainato ———................................ ........ .......................................... ..— 
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